Das kleine Quadrat in der Abbildung hat einen Flacheninhalt von 12,25 m?.
Bestimme den Umfang des grau gefarbten Quadrats.

12,25 m?
Hinweis: Skizze nicht maRstabsgetreu,

Quelle: StMUK

Lange einer Quadratseite:

Allgemeine Formel:

Ao —a-*a
12,25 =a2 | +
a =35cm a=3,50m

Berechnung mit dem Pythagoras:

az  +bz =c?
a2 +3,52=9,12
a2 =82,812-12,252

a2 =70,56/ V
a =84cm
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Allgemeine Formel:

ug=4-+a 12,25 m?

Einsetzen in die Formel:

upg=4-a
upg=4+84
ug = 33,6 cm

91m

Antwort: Die blaue Flache hat einen Umfang von 33,6 cm.
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